
Pauta Control 1

P1

a)

Sabemos que A1 ∩A2 ∈ B ∧ (A1 ∩A2) ⊆ A1

(A1 ∩A2) ⊆ A2

Luego por definición de átomo:
P(A1 ∩A2) = 0 ∨ P

(
A1\(A1 ∩A2)

)
= 0

y P(A1 ∩A2) = 0 ∨ P
(
A2\(A1 ∩A2)

)
= 0

Notando que P
(
A1\(A1 ∩A2)

)
= P(A1\A2) y poniendose en los posibles casos se concluye que:

P(A1 ∩A2) = 0 ∨ P(A1 4A2) = 0

Obs:

La unión de 2 átomos no necesariamente es átomo.

b)

D no es átomo ⇒ ∃ B ∈ B; P(B) > 0 ∧ P(D\B) > 0
Notamos que D\B ∈ B ∧ (D\B) ⊆ D.
Luego,

P(D\B) + P(B) = D

⇒ P(D\B) ≤ P(D)
2 ∨ P(B) ≤ P(D)

2
Aśı, el conjunto que buscamos es: arg min

A,B
{P(A), P(B)}
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P3

a.1)

P(Y = k) =
k−1∑
j=1

P(Xk = 1 ∧ Xk+1 = 0 |Xi = 0, i = 1, ..., j − 1 ∧ Xi = 1, i = j, ..., k − 1) P(%)

=
k−1∑
j=1

P(Xk = 1) P(Xk+1 = 0) P(Xi = 0, i = 1, ..., j − 1) P(Xi = 1, i = j, ..., k − 1)

=
k−1∑
j=1

p(1− p)(1− p)j−1pk−j−1

=
k−1∑
j=1

pk−j(1− p)j

a.2)

P(Y = k |Z = k) = P(Y =k ∧ Z=k)
P(Z=k) = P(Xj=0 ∀j<k ∧ Xk=1 ∧ Xk+1=0)

P(Z=k)

Pero notemos que Z se comporta como una geométrica, por lo que: P(Z = k) = (1− p)k−1p.
Aśı:
P(Y = k |Z = k) = (1−p)k−1p(1−p)

(1−p)k−1p
= 1− p

b)

P(Xi = 1 ∀i ∈ J, Xi = 0 ∀i ∈ Jc |
n∑

i=1

Xi = k) =

P(Xi = 1 ∀i ∈ J ∧ Xi = 0 ∀i ∈ Jc ∧
n∑

i=1

Xi = k

P
n∑

i=1

Xi = k

=
P(Xi = 1 ∀i ∈ J) P(Xi = 0 ∀i ∈ Jc)

P(
n∑

i=1

Xi = k)

=
pk(1− p)n−k(

n
k

)
pk(1− p)n−k

=
1(
n
k

)
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